



# Голос Времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 61 (7448)

ИНДЕКС 54022

10 АВГУСТА  
СУББОТА 2013

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День строителя

## Строится новый кирпичный завод



Остатки старого кирпичного – своеобразный музей под открытым небом. По сравнению с новыми высокими современными корпусами – слои и моська. Оно и неудивительно: старый завод проектировался и строился в 70-х, и к дню сегодняшнему и морально, и физически устарел.

Строит новый кирпичный завод комбинат промышленных предприятий «Кировский». Непосредственно строительные работы начались в январе этого года. А в прошлом Ростовский институт подготовил проект. На счету этого института не один подобный завод не только в России, но и за рубежом. У нас на Ставрополье пока имеется лишь единственный аналог – в селе Донском. Специалисты института регулярно приезжают – курируют

весь процесс строительства. Они же должны будут провести пуско-наладочные работы и проработать первые 72 часа, после чего завод вступит в обычный рабочий режим.

Масштабы строительства впечатляют. Когда к реализации идеи только приступали, думали уложиться в 160 миллионов. Оказалось, что лишь строительные-монтажные работы «съедят» 140. Стоимость же всего проекта составила 450 миллионов рублей. Грандиозная цифра. Особенно если учесть, что всё это – собственные средства предприятия. На строительство КПП не оформил ни одного кредита. Случай по сегодняшним временам практически беспрецедентный. Но здесь привыкли рассчитывать главным образом на себя.

(Окончание на 2-й стр.)

Уважаемые строители Кировского района, поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем строителя!

Труд строителя имеет особую общественную значимость. Ведь от вас напрямую зависят не только успехи экономики и укрепление социальной сферы. Качество вашей работы - это прежде всего благополучие людей, их достойная и уверенная жизнь. То, что создается вашими руками, делает жизнь людей благоустроеннее и комфортнее. Строительству - это всегда социальное и продвижение вперед.

Пусть счастливыми и ясными будут все ваши дни, а все задуманное воплотится в нужные людям дела и достойные результаты. Крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья, удачи, любви и больших успехов в жизни!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;  
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

## Поздравляем с наградами!

За вклад в развитие потребительского рынка Ставропольского края четырьмя представителями нашего района вручены высокие краевые награды. Почетными грамотами губернатора награждены Людмила Тищенко (администратор кафе «Чайка») и Галина Варвагина (индивидуальный предприниматель, салон красоты «Диана»). Почетными грамотами Комитета Ставропольского края по пищевой промышленности, торговле и лицензированию - Наталья Марочкина (индивидуальный предприниматель, магазин «Карапуз») (на снимке) и Юлия Агасарян (индивидуальный предприниматель, салон красоты «Ангелина»).

За многолетний и добросовестный труд индивидуальному предпринимателю Валентине Бараниковой вручен ценный подарок.

Также подведены итоги ежегодного краевого конкурса «Торговля, общественное питание и бытовые услуги нового тысячелетия», в котором приняли участие 2 предприятия Кировского района. По итогам конкурса среди муниципальных районов 2 место в номинации «Лучшая организация по продаже непродовольственных товаров» присуждено магазину «Карапуз» (ИП Марочкина Н.А.)



Победителю конкурса вручен диплом победителя, «Серебряный кубок» и денежная премия.

Любовь ГЛАДКО,  
начальник отдела экономического развития АКМР.

◆ Осторожно: ящур!

## В закрытом режиме

Межведомственная санитарно-противоэпидемическая комиссия рассмотрела вопрос о том, как выполняются в районе меры по предупреждению заболевания животных ящуром.

С начала года в районе привито свыше девяти с половиной тысяч голов крупного и около четырех тысяч мелкого рогатого скота. Проводится ежедневный осмотр животных. На трёх стационарных постах организовано круглосуточное дежурство ветеринарных специалистов. Людям розданы листовки-памятки, причём в посёлке Прогрессе – под роспись каждому владельцу животных. Здесь же на каждое подворье, где содержат скот, выданы дезинфицирующие средства и рекомендовано при входе на хозяйственную часть подворья положить дезковрик.

Определённую работу проделал и от-

дел регионального государственного ветеринарного надзора управления ветеринарии Ставропольского края. Главам станций Зольской, Марьинской и Старопавловской выданы предписания об обеспечении безвыгульного содержания животных вдоль границ с Кабардино-Балкарской. Владельцам 17 животноводческих точек в этих же населённых пунктах выданы предписания о временной постановке животных на стойловое содержание. А начальник районной полиции предупреждён, что контроль за перевозкой животных без сопроводительных документов надо усилить.

А в принятом комиссией решении сказано: закрытый режим работы животноводческих предприятий должны обеспечить руководители всех сельскохозяйственных предприятий.

Людмила ГРЕЧКО.

◆ Школьное лето

## Отдых – дело серьёзное. Особенно детский

Специалисты Роспотребнадзора регулярно проверяют, как работают летние оздоровительные лагеря района.

При самой первой проверке к администрации были привлечены директора семи школ. Причина – нарушение санитарно-гигиенических требований: нет ограничительного кольца на питьевом фонтанчике и сеток на окнах, недостаточное количество дезинфицирующих средств и так далее.

За два летних месяца ни в одном лагере инфекционные болезни для детей не за-

регистрировались. А вот предписания всё же выписывались. В первом потоке к административной ответственности привлечены восемь начальников лагерей, во втором – два. Кроме названных нарушений добавились такие, как несвоевременное проведение влажной уборки, использование пластмассовой посуды на пищеблоке, нарушение правил мытья кухонной и столовой посуды и другие. Реагировали на замечания своевременно. Все нарушения устранены.

Татьяна СИБКОВА.

## Ремонт в разгаре

В районе продолжается ремонт школ и детских садов. В последних большей частью проводят косметический ремонт: белят, красят, ремонтируют мебель, приводят в порядок территорию. Как правило, собственными силами.

Полностью отремонтированы восемь детских садов. Из них наиболее существенные перемены произошли в городской «Берёзке»: здесь заменили 41 оконный блок, 79 оконных блоков заменили в «Солнышке». Кроме того, здесь поменяли электропроводку и отремонтировали откосы. В горнозаводском «Колоске» отремонтирована канализация. А в марьинском «Журавнике» меняют сантехнику, электропровод-

ку и светильники, устанавливают новый водонагреватель, ремонтируют стены и потолки, красят панели и клеят обои, проводят монтаж систем канализации, отопления и холодного водоснабжения.

Среди школ по уровню завершенности работ лидирует школа в посёлке Фазанном. К новому учебному году она готова на 90 процентов. Следом идёт Ордовская. Близятся к концу работы в Советской и Коммакее. Из названных четырёх стоит отметить последнюю. Здесь меняются свыше ста оконных блоков, сделан ремонт системы теплоснабжения. Только на это выделено свыше миллиона 150 тысяч рублей.

В гимназии заменят 115

оконных и четыре дверных блока. Меняются оконные блоки в Комсомольской, Старопавловской, а также Зольской средней и начальной школах. В Старопавловской должны будут также отремонтировать кровлю спортзала, пищеблока, столовой и перехода.

Ну а самые грандиозные работы идут во второй городской. Здесь уже появилась новая кровля, выполнена огнезащитная обработка деревянных конструкций, усилен фундамент, заменены электропроводка, системы тепло- и водоснабжения, а также напольное покрытие. Проведены работы по усилению потолка. Меняются оконные блоки. Общая сумма освоенных средств превышает десять миллионов рублей.

Татьяна ФЕДОРЕНКО.

## Против пожара

Уже к первому июля все шесть учреждений дополнительного образования оснащены противопожарной сигнализацией, газосигнализаторами и первичными средствами для тушения пожара. Общая сумма средств, потраченных на ремонтные работы, приблизилась к 70 тысячам рублей. В частности, в детской музыкальной школе Новопавловска отремонтировали класс хореографии и вентили системы отопления, обработали сцену актового зала специальным раствором.

(Соб. инф.)

◆ День строителя

# Строится новый кирпичный завод



(Начало на 1-й стр.)

Строят не только своими средствами, но и во многом — своими силами. Конечно, есть и подрядчики. Трёхслойные сэндвич-панели, из которых складываются корпус, устанавливают пятигорчане. Печь для обжига кирпича кладёт минераловодская специализированная организация, которая на подобных конструкциях, что называется, собаку съела. Ну а все внутренние работы делают свои рабочие. Их трудится свыше сорока человек. Коллектив в основном состоявшийся, стабильный. Производителем работ является Александр Турченко. Он профессионал своего дела. В отрасли около 30 лет. В качестве главного инженера-строителя колхоза «Заветы Ильича» строил жилые дома и социально-культурные объекты. В частности, пристройку к Марьинской школе. Затем переключился на автодороги. Строил Александровскую, круглолесскую. Теперь около года — здесь. Профессию свою любит. «Если призывать учиться на строителя, я двумя руками «за», — говорит он. И добавляет: — В нашей работе многое зависит от того, сколько внимания уделяет стройке заказ-

чик. Чем больше внимания, тем легче и быстрее идёт строительство. У нас сейчас именно так. Все заинтересованы и работают на конечный результат».

Правые руки производителя — мастера. Денис Лосевский окончил строительный техникум. Парень грамотный, имеющий и знания, и хватку. Дмитрий Шевелев, можно сказать, вырос на производстве. Семь лет он был разнорабочим в арматурном цехе. За счёт предприятия в этом году окончил Невинномысский государственной гуманитарно-технологический институт, стал педагогом производственного обучения. Готовить собственные кадры — установка на КПП стабильная. И, если не случится ничего экстремного, то уже в сентябре здесь начнётся обучение будущих специалистов для нового завода непосредственно на рабочих местах.

Последних в цехе по производству красного кирпича должно появиться до 120. Цех сможет выпускать 15 миллионов штук кирпича в год — такова его проектная мощность. Прежде всего, конечно, это будет облицовочный кирпич — гладкий, прочный, краси-

вый. Кроме того, будет ещё цех по производству пластиковых окон. Открыть его, что называется, необходимость заставила: все окна для нового завода — а это свыше 300 штук — сделали сами. Теперь цех станет выпускать окна для нужд населения.

Когда же новый кирпичный начнёт работать? Скоро: либо в конце этого, либо в начале следующего года. Уже стоит производственный корпус. Полным ходом вводится инженерно-бытовой. Здесь разместятся операторская и пульт управления (весь процесс производства полностью автоматизирован), раздевалки, лаборатория, также системы для очистки воздуха. Технолог Марина Руденко станет проверять качество глины и строго следить за соблюдением всех норм технологического процесса, чтобы и влажность, и температура, и время обжига были чётко выдержаны. Только тогда получится первоклассный кирпич. А это проектировщики обещают.

Буквально сейчас устанавливаются системы вентиляции и пылеподавления. Вся пыль будет улавливаться и вывозиться в виде твёрдых бытовых отходов. А воздух в окружающую среду должен выходить чистым.

Внутри производственного цеха — кольцевая печь обжига. Громадина 56 метров в длину и 15 в ширину, 2,60 — в высоту. Строительство её подходит к концу. Это — будущее сердце нового завода. Из неё будет выходить 42 тысячи штук кирпича в сутки. Для того, чтобы это сердце работало и справлялось с такой колоссальной нагрузкой, установлена огромная вытяжная труба весом в 31 тонну. Поднять её оказалось невероятно

сложно. Справился с задачей лишь специально вызванный из Невинномыска тяжёлый кран грузоподъёмностью в 200 тонн; его более лёгкий коллега такую машину не потянул.

А начинаться цикл будет в приёмном отделении. Куда «КамАЗами» станет завозиться глина. Сначала она поступит в сушильную печь, оттуда — на мельницу, где её измельчат, как муку. Эту «глиняную муку» засыплют в 75-тонные ёмкости для хранения. Из них глину подадут на пресс, а уже оттуда полуусухие прессованные кирпичики отправятся в печь обжига. Готовый кирпич на тележках поедет в упаковочный цех. Здесь его расфасуют и направят на склад. Последний разместится аккурат между «ногами» громадного козлового крана, с помощью которого и будет отгружаться готовая продукция. Вести к складам будет «дорога жизни» — железобетонная дорога девятиметровой ширины. Она уже наполнину проложена.

Но даже когда строительство завершится, работ хватит ещё на ближайшие лет пять. Придётся развивать собственное карьерное хозяйство. На тысячу штук кирпича надо около двух с половиной кубометров глины. На 15 миллионов потребуется уже десятки тысяч кубов. И брать их нужно будет ежегодно. «Кировский» это не пугает: карьер есть, сейчас он оформляется. Газо- и электроресурсы будущей завод обеспечены полностью. Для энергохозяйства готовится отдельное помещение.



И в этом плане завод также ни от кого не будет зависеть.

С чего же всё началось? По словам генерального директора Натальи Рябко, идея о развитии производства зрела давно. Но к окончательному решению шли долго и трудно. Как только появились финансовые возможности, приступили к строительству. «Дело большое, ёмкое, требующее постоянного внимания и средств, — признаётся Наталья Васильевна. — Но люди действительно нацелены на конечный результат. Все вносят свой вклад. Говорить можно буквально о каждом. Надо было видеть, как устанавливали металлические конструкции. Так в корпусах немало. И на всей этой железной джунгли «вертолёт», как воробушки, сидели люди: собирали, крепили, доводили до ума.

...Я люблю производство. Оно кажется мне безумно красивым. Когда вся техника работает, когда множество людей ценой не лёгких физических усилий из ничего создаёт нечто. Это как чудо творения, которое совершается у тебя на глазах».

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Как нас обслуживают?

Состояние потребительского рынка — вопрос всегда актуальный, особенно летом. Когда продавать те же арбузы или дыни могут в местах самых разных, и для торговли, прямо скажем, не подходящих. Потому-то вопрос о надзоре за работой сезонных предприятий торговли, общественного питания и придорожного сервиса стал темой отдельного разговора на заседании районной санитарно-противоэпидемической комиссии.

По словам заместителя главы Администрации района Елены Горобец, в минувшем году 75 процентов организаций и предприятий работали в стационарной сети. Собственно, с ними всё благополучно. Объекты размещены в капитальных зданиях, оснащены торгово-техническим оборудованием, большинство располагает системой специальных помещений. То есть условия для културной торговли налицо.

Развивается в районе и фирменная торговля. На сегодня действуют семь таких объектов по реализации продуктов питания. Широкое распространение получают сетевые магазины. А крупные региональные сетевые торговые организации практикуют открытие отделов по продаже алкоголя в уже действующих магазинах.

Главной головной болью остаётся стихийная торговля. Чтобы упорядочить нестационарную торговлю, администрация поселений разработала и утвердила схемы размещения 309 объектов торговли. Но контролирует их соблюдение лишь город. Здесь каждому продавцу выдаётся письменное разрешение с указанием: где, чем и в какой период он может торговать. Аналогичные разрешения надо бы выдавать и другим населённым пунктам. Тем же бабушкам трудно объяснить: продавать можно только в специально отведённых местах. Нарушения могут обернуться штрафом в размере двух тысяч рублей. И тогда продажа ведра картофеля или десятка яиц принесёт не прибыль, а убыток.

## Где торгуем? Где положено или где придётся?

А параллельно пресекать стихийную торговлю, особенно вдоль трасс и по улицам. В прошлом году в районе выявлено девять фактов стихийной торговли, а в этом за полгода — уже 14.

Один из способов повернуть стихийную торговлю в упорядоченное русло — ярмарка. Регулярно их проводят в семи муниципалитетах района. Администрации поселений определяют организаторов ярмарки, порядок работы и место размещения. В Коммажке и Советской уже два года не решается вопрос о пере-

гоне ярмарочных площадок на другую территорию. В результате ярмарки, вопреки всем требованиям, действуют прямо вдоль придорожной полосы.

Обозначила Елена Васильевна и задачи. Их немало. Так, есть предприниматели, которые свидетельства сдали, но фактически продолжают работать. Таких «ушедших в тень» нужно выявлять. Следить за тем, как соблюдается вступивший в силу запрет о реализации пива в нестационарной торговой сети. Муниципалитеты определили границы территорий, где не допускается продажа алкоголя в розницу. Соответствующие акты есть в Интернете.

Ну а нарушения по-прежнему продолжают «иметь место быть». Так, в середине июля администрация района вместе с администрациями поселений, представителями Роспотребнадзора, ветеринарной службы и полиции провела мониторинг состояния потребительского рынка станции Марьинский и посёлка Прогресс. Были специально обследованы

объекты торговли и общественно-питания вдоль придорожной полосы. Выявлены факты стихийной торговли, нарушения торговых правил. В частности, продажа товаров без документов, подтверждающих их происхождение и качество. Составлены административные протоколы.

Отчитался и Роспотребнадзор. Его специалисты в минувшем году проверили десять предприятий придорожного сервиса. В восьми выявлены нарушения. Самые распространённые: нет информации о режиме работы, не проведён косметический ремонт в складских помещениях, повар не имеет личной медицинской книжки. Повторно уже в этом году проверены четыре предприятия. Проверки показали: нарушения устранены.

Отдельный отчёт предоставил город. Здесь для искоренения стихийной торговли торгующие с улиц переведены на торговую площадку в районе автостанции. Для торгующих излишками сельхозпродукции, выращенной в личных подсобных хозяйствах, возведены крытые рабочие места. Их количество планируется увеличить. В этом году выдано 164 разрешения на право нестационарной торговли. Рейдов проведено 22. Случаев несанкционированной торговли не выявлено.

Комиссия приняла соответствующее решение. В частности, в нём рекомендовано главам муниципальных образований разработать адресную дислокацию размещения торговых мест, сроки их предоставления и требования к торговле в нестационарной сети. И контролировать, как они выполняются.

Подмила ГРЕЧКО,  
член комиссии.

## Прокуратура информирует

Прокуратурой района проведён анализ соблюдения правоохранительными органами района законов при приёме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях за 1 полугодие 2013 года, который показал, что благодаря активизации работы и усилению надзора в данной сфере прокуратурой района установлено более 427 нарушений закона, что на 37 больше показателя аналогичного периода 2012 года.

В ходе осуществления надзорной деятельности прокуратурой отменено более 296 незаконных и необоснованных процессуальных решений, что на 14 больше, чем за тот же период прошлого года (282).

Актами прокурорского реагирования пресекаются попытки работников правоохранительных органов, прежде всего отдела МВД России по Кировскому району, улучшить показатели служебной деятельности путём укрытия преступлений от учета.

В первом полугодии выявлено и поставлено на учёт 27 укрытых от учета преступлений, что на 3 больше показателя прошлого года, из которых 2 укрыты путём «прямой» регистрации. Все преступления укрыты сотрудниками отдела МВД России по Кировскому району.

По фактам допущенных нарушений закона начальнику отдела МВД России по Кировскому району внесено 21 представление. По результатам рассмотрения представлений прокурора об устранении нарушений закона в данной сфере к дисциплинарной ответственности привлечено 19 должностных лиц отдела.

Александр ГАМЗЯН,  
помощник прокурора.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

# Подготовка школ к новому учебному году должна быть закончена до 20 августа

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел еженедельное рабочее совещание членов Правительства Ставропольского края.

Одной из центральных тем повестки стала подготовка края к новому учебному году. Согласно поручению губернатора ремонт в школах необходимо закончить до 20 августа. Особое внимание Валерий Зеренков уделил повышению безопасности детей и подростков. Рядом с учебными учреждениями должна быть дорожная разметка, установлены светофоры, а сами



здания – оснащены системой видеонаблюдения и огорожены. Между тем, прозвучало на совещании, 10% школ не имеют ограждений по периметру территорий. Глава края потребовал от подчиненных вплотную заняться этим вопросом.

Никаких премий и доплат, вплоть до заработной платы, министрам и зампредам, курирующим территории. Если не разберутся с проблемами в школах, будут отвечать деньгами и должностями, – заявил Валерий Зеренков.

Кроме того, губернатор обратил внимание организаторов Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2013», кото-

рый начнет работу в Пятигорске 14 августа, на необходимость особого внимания к комфорту и здоровью его участников.

По прогнозам, всю неделю до форума будут дожди, поэтому нужно обеспечить ребят сапогами, плащами, создать условия, чтобы никто не простудился, – отметил глава края.

Тему образования продолжила заместитель председателя Правительства края Галина Ткачева.



Она сообщила о ходе решения проблемы с обеспечением всех школьников края бесплатными учебниками в соответствии с задачей, поставленной ранее перед краевым Правительством Валерием Зеренковым. Как про-

ект работает на Ставрополье уже месяц, и на интернет-ресурсе [www.control26.ru](http://www.control26.ru) уже активно поступают обращения граждан. Большая часть вопросов касается дорожного хозяйства края, сферы ЖКХ, транспорта, доступной

среды для инвалидов. Запросы опрашиваются в соответствующие ведомства. Валерий Зеренков нацелил руководителей органов власти отвечать на них по существу, строго пресекая «отписки».

Эпизоотическая обстановка на Ставрополье находится под контролем. Об этом доложил зампред Правительства края Николай Великдань. В связи со случаем заболевания сибирской язвой в Изобильненском районе подготовлено распоряжение о введении карантина на объекте, где произошло заражение. Между тем, необходимые меры были предприняты еще накануне.

Проведены три дезинфекции. Идут проверки. Очевидно, что всему виной человеческий фактор, безответственное отношение к ведению своего подсобного хозяйства, к требованиям органов местного самоуправления, – подчеркнул краевой вице-премьер.

Итоги 22-х Сурдлимпийских игр, которые проходили в Болгарии, подвел заместитель председателя Правительства края Сергей Асадчев. Золотую и серебряную награды привез из Софии ставропольский легкоатлет Кирилл Цыбилов. Пятое место заняла впервые участвовавшая в Играх сборная по гандболу.

На совещании также обсуждались вопросы летнего отдыха школьников, обеспечения земельными участками многодетных семей, подготовки ЖКХ к зиме, другие темы.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



здания – оснащены системой видеонаблюдения и огорожены. Между тем, прозвучало на совещании, 10% школ не имеют ограждений по периметру территорий. Глава края потребовал от подчиненных вплотную заняться этим вопросом.

Никаких премий и доплат, вплоть до заработной платы,

министрам и зампредам, курирующим территории. Если не разберутся с проблемами в школах, будут отвечать деньгами и должностями, – заявил Валерий Зеренков.

Кроме того, губернатор обратил внимание организаторов Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2013», кото-

## Заболевшие сибирской язвой идут на поправку

Ситуация в посёлке Солнечнодольск Изобильненского района, в котором был выявлен случай заражения сибирской язвой, находится под контролем краевых властей и надзорных органов. Об этом на брифинге в Правительстве края заявили заместитель руководителя краевого управления Роспотребнадзора Ольга БАЛАБАН, начальник управления ветеринарии края Александр ТРЕГУБОВ и заместитель министра здравоохранения региона Елизавета КУБЫШКИНА.

Как сообщил Александр Трегубов, все необходимые для локализации заболевания меры были приняты своевременно – ещё на стадии предварительного диагноза. Сегодня губернатор Валерий Зеренков подписал постановление о введении карантина на части территории посёлка.

На подворье, где был зафиксирован очаг заболевания, введён ряд ограничений, запрещён вход посторонних лиц, перекопаны въезды, установлены дезбарьеры.

В частном хозяйстве и прилегающим к нему пастбищам проводятся дезинфекционные мероприятия, которые продолжатся вплоть до снятия карантина. Все находящиеся на подворье поголовье



животных вакцинировано.

Елизавета Кубышкина проинформировала о состоянии двух заболевших. На сегодняшний день их самочувствие признано удовлетворительным, и больные идут на поправку. Ожидается, что в ближайшее время они будут выписаны из больницы.

Ольга Балабан отметила, что круг лиц, контактировавших с

заболевшими, установлен. За ними ведётся круглосуточное наблюдение, проводится медикаментозная профилактика.

Эпидемиологическая ситуация в крае в целом остается стабильной и не вызывает опасений, – подчеркнула Ольга Балабан.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



## За заслуги перед Ставропольским краем



Губернатор Валерий Зеренков поздравил с 50-летием Митрополита Ставропольского и Невинномысского Кирилл

– Вы помогаете развитию казачества, участвуете в работе с молодежью, в решении множества проблем, кото- рые волнуют наш край и весь Северный Кавказ. В диалог с руководством края вы обычно поднимаете не меньше десятка различных вопросов, и каждый из них – на благо нашего региона. – обратился губернатор к Митрополиту после литургической службы в день своего юбилея в кафедральном соборе Ставрополя.

Валерий Зеренков вручил Владыке медаль «За заслуги перед Ставропольским краем».

Управление преслужбы губернатора Ставропольского края.

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

## ЖКХ вновь в центре внимания

Обсуждался ход подготовки к сентябрьскому заседанию Думы. Спикер отметил, что в его рамках планируется проведение «правительственного часа» по вопросам, касающимся работы сферы ЖКХ. Рост тарифов, капитальный ремонт многоквартирных домов, который ложится на плечи жильцов, введение социальных норм потребления электричества и воды – всё это вызывает немало вопросов у жителей Ставрополья, а значит должно стать предметом пристального внимания краевых законодателей.

Идёт в Думе и подготовка к проведению заседания «круглого стола» по вопросу правового регулирования охраны здоровья населения от вредных последствий употребления алкоголя и спиртосодержащих напитков. Напомним, что депутаты ранее

митета по промышленности, энергетике, сельскому хозяйству и ЖКХ пройдут в гоах Невинномысские и Железодские. В промышленном цехе депутаты ознакомятся с ходом развития технопарка, а в гостинице проверят, как строят объекты социальной инфраструктуры. Напомним, что вопросы были подняты в ходе заседания Думы.

Юрий Белый привлёк внимание коллег и необходимость изучения реализации масштабных инвестиционных проектов. В частности – «Гранд Спа Южа», на котый уже потрачено более 8 миллионов рублей из федерального бюджета. Была отмечена необходимость участия партнёров в подготовке к юбилею 210-летия регионавказских Минеральных Вод. Основные мероприятия котоые пройдут

# Губернатор подверг острой критике работу ряда краевых органов власти

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провёл в Ставрополе личный приём граждан. Поделиться своими проблемами с главой края прибыли 14 посетителей из разных территорий региона.

Первой к губернатору обратилась Наталья Мажникова – многодетная мама, воспитывающая с мужем 11 детей. Семья проживает в селе Русском Курского района и нуждается во вместительном автомобиле, а также в поддержке для организации собственного дела – в планах строительство магазина на территории личного участка. Это позволит многодетным родителям работать на дому, больше времени уделяя детям.

Валерий Зеренков нацелил руководство района оказать семье всестороннюю помощь. Присутствовавший на приёме глава администрации Курского муниципального района Сергей Калашников заверил гу-



бернатору, что уже к сентябрю многодетные родители получат микроавтобус.

Жительница г. Пятигорска Инна Веретенникова пожаловалась губернатору на нехватку спортивных площадок в районе, где она проживает, и попросила помочь с созданием этого важного для гармоничного развития детей объекта. Валерий Зеренков сообщил заявительнице, что поднятый ею вопрос будет решен. Из краевого бюджета на строительство комплексной спортивной площадки в Пятигорске выделено более 2 миллионов рублей. Строительство планируется завершить в течение двух месяцев.

Член Совета молодежи посёлка Андришевский Минераловодского района Захар Матвеев



ответил, что строительство 24-квартирного дома для детей-

объекта планируется во втором квартале 2014 года.

Среди других просьб заявителей – прокладка и ремонт дорог населённым пунктам, выделение участков под строительство, предоставление мест в детских садах и другие.

Валерий Зеренков поручил профильным краевым ведомствам и муниципалитетам разоб- раться по каждому вопросу и добиться их полного решения.

Вместе с тем, он подверг острой критике работу ряда краевых органов власти с обращениями граждан, указав, что вместо четкого ответа или конкретного решения заявители нередко получают пространные юридические тексты. Также отписки губернатор назвал проявлением бездушия.

– Люди ждут от вас решений. А вы вместо этого отвечаете им на трех листах, какие законы они должны изучить, какие параграфы, кодексы. Это бездушие, которое подрывает в людях веру во власть. Помните, что есть и другой кодекс – кодекс чести! – отчитал Валерий Зеренков руководство нескольких краевых ведомств после завершения приема. Губернатор потребовал



применить меры взыскания к краевым чиновникам, направив-

# Встреча губернатора Валерия Зеренкова со ставропольскими спортсменами

Состоялась встреча губернатора Валерия Зеренкова со ставропольскими спортсменами – участниками и призерами международных соревнований и их тренерами.

В их числе – двукратный сурдлимпийский чемпион Кирилл Цыбизов; серебряный призер в прыжках в воду на XXX летних Олимпийских Играх в 2012 году в Лондоне и прошедшем недавно чемпионате мира по водным видам спорта Евгений Кузнецов; семь членов

сборной России по гандболу среди слабослышащих, представлявших страну и Ставрополье на XXII летних Сурдлимпийских играх в Софии.

Валерий Зеренков выразил признательность крайним спортсменам за достойные выступления на крупных международных первенствах и вручил участникам встречи денежные премии.

За выдающиеся спортивные достижения Кириллу Цыбизову и его тренеру Сергею Халатину вручены сертификаты по 1 миллиону рублей. Евгений Кузнецов и его наставник Валентина Решетник получили сертификаты по 250 тысяч рублей. Все члены гандбольной команды, а так-



же тренер Иван Беляев стали обладателями сертификатов по 200 тысяч рублей.

Кроме того, был награжден известный гандболист, президент краевой федерации гандбола и директор женского гандбольного клуба «Ставрополь-УОР» Евгений Зотин. За вклад в развитие гандбола в крае он получил из рук губернатора медаль «За доблестный труд» III степени.

В ответ Валерию Зеренкову был вручен подарок – гандбольный мяч.

Позже, во время чаепития, состоялась беседа как о развитии ставропольского спорта в целом, так и о конкретных проблемах, волнующих спортсменов. Одна из них получила решение прямо за столом. Евгений Кузнецов пожаловался главе края на трудности с получением квартиры в краевом центре. Валерий Зеренков немедленно по телефону обсудил ситуацию с главой администрации Ставрополя Андреем Джатдоевым – в ближайшее время вопрос будет решен, заверил губернатора руководитель города.

Тренер гандбольной команды Иван Беляев поблагодарил Валерия Зеренкова за создание в крае центра адаптивной физкультуры

и спорта – он был открыт в прошлом году. Теперь в распоряжении игроков оборудованный спортивный зал, два автобуса и весь необходимый спортивный инвентарь. Вместе с тем, сохраняются проблемы с кадровым обеспечением сферы адаптивного спорта в крае – губернатор поручил краевому Правительству проработать эти вопросы.

В мероприятии приняли участие заместитель председателя краевого Правительства Сергей Асадчев, министр физической культуры и спорта края Александр Гребенюк.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



## Чтобы добропорядочные граждане не страдали от нарушителей закона

Под председательством губернатора Валерия ЗЕРЕНКОВА состоялось очередное заседание краевого постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка.

Открывая обсуждение, глава региона обратил внимание на итоги анализа криминогенной обстановки на Ставрополье за первое полугодие 2013 года. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года уровень преступности в крае несколько снизился и составил около 650 преступлений на 100 тысяч жителей, тогда как по России этот показатель составляет более 780.

Вместе с тем Валерий Зеренков акцентировал недостатки в работе по административным правонарушениям в муниципалитетах. Как прозвучало, количество соответствующих протоколов, рассмотренных в местных административных комиссиях, ежегодно уменьшается. При этом принятые решения о наложении административных штрафов выполняются далеко не всегда. Губернатор назвал такой подход неконструктивным.

«Прощая» штраф, мы, по сути, провоцируем новые нарушения со стороны тех, кому они были выписаны. Если закон не



действует, какой смысл с ним считаться?» – сделали они вывод. А значит, снова добропорядочные граждане будут страдать от тех, кто шумит по ночам, кто

наносит ущерб городскому хозяйству, – подчеркнул Валерий Зеренков.

Губернатор поручил местным администрациям изучить

опыт Невинномысска, где мэрия пошла на создание особого структурного подразделения по выявлению административных правонарушений, в итоге увеличив темпы пополнения бюджета.

Еще одна проблема, обозначенная губернатором, – автомобильные заторы в крупных городах края. Валерий Зеренков подчеркнул, что краевое законодательство дает муниципалитетам право эвакуировать неправильно припаркованные машины. Между тем, за первый квартал 2013 года в Кисловодске и Пятигорске воспользовались этим правом чуть более 10 раз, а в Невинномысске за данный период не эвакуировали ни одного не правильно припаркованного автомобиля. Губернатор нацелил участников совещания разработать меры стимулирования

глав территорий по созданию «штрафстоянок» и приобретению эвакуаторов.

Обсуждена проблематика угроз общественно-политической стабильности, возникающих в информационном пространстве. В этом контексте глава края отметил сообщения о якобы возможном разделе Ставропольского края путем слияния его с другими субъектами или через выделение Кавказских Минеральных Вод.

Статус субъекта Российской Федерации закреплен законодательно, и произвольным решением никто и никогда границы регионов не изменит. Пора поставить здесь точку, – прокомментировал Валерий Зеренков.

Были рассмотрены другие вопросы.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



◆ В Думе Ставропольского края

# Внимание строительству

Депутаты краевой Думы совершили рабочую поездку в города Невинномысск и Железноводск.

В Невинномысске парламентарии в сопровождении руководства города и руководителей ряда предприятий изучили динамику развития технопарка. Заметные изменения налицо, недаром первый заместитель председателя Думы Ставропольского края Дмитрий Судавцов охарактеризовал технопарк, как лучший на сегодняшний день из созданных в крае. Однако и здесь не обходится без проблем. Основная – дефицит электрической энергии. Процесс её получения от находящейся буквально «за забором» ГРЭС тормозится из-за отсутствия у технопарка возможности закупок электричества на оптовом рынке. К решению этого вопроса активно подключились краевые власти, ожидается, что уже осенью электроэнергия будет поступать в необходимом объёме.

Депутаты также ознакомились со строительством металлургического завода «СтавСталь». Предприятие является одним из региональных инвестиционных проектов. Заместитель председателя комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ Валерий Чернищев поднял тему, касающуюся экологичности этого производства. Парламентарии решили держать



ход его возведения на контроле и отслеживать, что называется: «в динамике».

Продолжилась рабочая поездка уже в городе-курорте Железноводске. Здесь внимание депутатов было обращено на строительство социальных объектов. Первым из них стал детский сад на 150 мест, возводимый в одном из густонаселённых микрорайонов посёлка Инноземцево. Здесь предусмотрены оборудованные спортплощадки и даже бассейны. По словам депутата краевой Думы Игоря Николаева, это большой шаг вперёд в деле ликвидации солидной очереди в дошкольные образовательные учреждения. Законодатели отметили, что работы ведутся в

хорошем темпе. Ввод в строй нового детского садика назначен на ноябрь текущего года. Ещё одним адресом стал находящийся неподалёку «долгострой» общеобразовательной школы. Её строительство началось ещё в середине 90-х годов. Степень готовности объекта достаточно высокая. По мнению Дмитрия Судавцова, школу необходимо достроить, но для этого нужно привести все строительные документы в соответствие с сегодняшними нормами для подобных учреждений. Для окончания работ необходимо более ста миллионов рублей. Законодатели и представители краевого министерства образования отметили, что эту сумму не-



обходимо заложить в расходную часть бюджета Ставрополья на 2014-2015 годы.

В ходе мероприятия, участие в котором также приняли члены депутатской группы «Кавказские Минеральные Воды» в Думе СК Юрий Ивахник и Александр Шарабок, парламентарии по-

сетили и входящий в муниципалитет посёлок Капельница, где осматрели площадку для строительства детского сада. Побывали они и на других социально значимых объектах Железноводска.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

## Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан Аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора Валерия Зеренкова и Правительства Ставрополья поступило 303 обращения. В их числе 105 писем, 58 звонков на «Телефон доверия губернатора края», 124 электронных сообщения.

Одиннадцать обращений поступило во время личных приёмов граждан членами Правительства края, пять – в ходе приёма работниками отдела, 91 заявление взято на контроль.

По результатам рассмотрения от исполнителей получено 79 ответов: 7 промежуточных и 72 окончательных.

В итоге снято с контроля 72 обращения: по 20 заявлениям приняты меры, по 52 – даны разъяснения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

## Администрация МО Горнозаводского сельсовета Кировского района информирует население

В связи с утверждением проекта планировки территории (проекта межевания) для размещения объекта по титулу «ВЛ 500 кВ Невинномысск - Моздок с расширением ПС 500 кВ Невинномысск и ПС 330 кВ Моздок (сооружение ОРУ 500 кВ)» 30 июля 2013 года были проведены публичные слушания по вопросу утверждения проекта планировки территории (проекта межевания) для размещения объекта по титулу «ВЛ 500 кВ Невинномысск - Моздок с расширением ПС 500 кВ Невинномысск и ПС 330 кВ Моздок (сооружение ОРУ 500 кВ)» на территории МО Горнозаводского сельсовета.

В ходе публичных слушаний 30 июля 2013 года каких-либо заявлений и возражений граждан и юридических лиц не поступало.

Оценив представленные материалы проекта планировки территории (проекта межевания) для

размещения объекта по титулу: «ВЛ 500 кВ Невинномысск - Моздок с расширением ПС 500 кВ Невинномысск и ПС 330 кВ Моздок (сооружение ОРУ 500 кВ)» и протоколы публичных слушаний, комиссия пришла к выводу:

Считать публичные слушания состоявшимися.

Утвердить проект планировки территории (проекта межевания) для размещения объекта по титулу «ВЛ 500 кВ Невинномысск - Моздок с расширением ПС 500 кВ Невинномысск и ПС 330 кВ Моздок (сооружение ОРУ 500 кВ)» на территории МО Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

Администрация МО Горнозаводского сельсовета  
Тел. для справок: (87938) 6-56-36.

## Извещение о формировании земельного участка

В соответствии со статьей 31 Земельного кодекса РФ, администрация Кировского муниципального района информирует население о формировании:

- земельного участка с предварительным согласованием места размещения объекта с целью дальнейшего предоставления его в аренду в кадастровом квартале 26:35:060204 для размещения объекта капитального строительства - торгового павильона, площадь формируемого участка - 67 кв. м, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, г.Новопавловск, ул. Георгиевская, 2, Е.

Граждане, общественные и религиозные организации, а также землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков, законные интересы которых могут быть затронуты в результате формирования указанных земельных участков, в месячный срок со дня публикации настоящего извещения могут направлять свои мотивированные возражения по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, администрация Кировского муниципального района

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА.  
(№513)

## Извещение о формировании земельного участка

В соответствии со статьей п. 2.2 ст. 30, 31 Земельного кодекса РФ, администрация Кировского муниципального района информирует население о формировании:

- земельного участка в кадастровом квартале 26:35:061006 для проведения геологической доразведки Новопавловского месторождения кирпичных суглинков, площадью 103400 кв. м, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, г.Новопавловск, Промзона, в границах горного отвода, утвержденного 01.10.2010 г. № 262.

Граждане, общественные и религиозные организации, а также землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков, законные интересы которых могут быть затронуты в результате формирования указанного земельного участка, в десятидневный срок со дня публикации настоящего извещения могут направлять свои мотивированные возражения по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, администрация Кировского муниципального района

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА.  
(№513)

## СОВЕТ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

третьего созыва

### РЕШЕНИЕ

21 мая 2013 года

г. Новопавловск

№ 53

## О внесении дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края

В целях приведения отдельных норм действующего Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в соответствие с положениями федеральных законов от 28.07.2012 № 137-ФЗ, от 05.04.2013 № 55-ФЗ, внесенными дополнения в Федеральный Закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также Законом Ставропольского края от 12.10.2010 № 78-кз, Совет Кировского муниципального района Ставропольского края

### РЕШИЛ:

Внести в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края следующие дополнения:

пункт 25 части 1 статьи 7 после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и»;

часть 1 статьи 8 дополнить пунктом 9:

«осуществление мероприятий, предусмотренных Федеральным законом «О донорстве крови и ее компонентов».

пункт 1 статьи 23 после слов «Совет Кировского муниципального района Ставропольского края» дополнить словами «Сокращенное наименование: Совет КМР СК»;

пункт 1 статьи 56 после слов «главой администрации муниципального района» дополнить словами «председателем Контрольно-счетной палаты Кировского муниципального района Ставропольского края».

3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение после его государственной регистрации.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края  
С.В.ВИШНЯКОВ.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ: 12 по 18 августа

Понедельник, 12

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

21.00 «Время»
21.30 Т/с «Однолюб» (16+)
22.30 «Городские пиканы» (16+)

«всегда» (12+)
18.30 «Прямой эфир» (12+)
20.50 «Спокойной ночи, малыши!» (16+)

20.30 «Буле»
21.50 «К. Райкин. Один на один со зрителем»
22.20 Т/с «Джигис и Вустер»

1 канал
21.00 «Глухарь. Возвращение» (16+)

20.00 Т/с «Женские мечты о дальних странах» (16+)

19.00 «Счастье без жертв» (16+)

Вторник, 13

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

21.30 Т/с «Однолюб» (16+)
22.30 «Городские пиканы» (16+)

20.50 «Спокойной ночи, малыши!» (16+)

20.30 «Буле»
21.50 «К. Райкин. Один на один со зрителем»
0.05 Х/ф «Ранн» (18+)

2 Т/с «Глухарь. Возвращение» (16+)

6.30 «Удачное утро» (16+)

6.00 Мультифильмы (6+)

Среда, 14

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

21.30 Т/с «Однолюб» (16+)
22.35 Футбол. Ирландия - Россия

20.50 «Спокойной ночи, малыши!» (16+)

одина со зрителем»
6.00 «НТВ утром»
8.35, 10.20 Т/с «Возвращение Мухомара» (16+)

6.00 «НТВ утром»
8.35, 10.20 Т/с «Возвращение Мухомара» (16+)

23.10 Т/с «Мистер Монк. Детективный детектив» (12+)

6.00 Мультифильмы (6+)

Четверг, 15

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

21.00 «Время»
21.30 Т/с «Однолюб» (16+)
22.30 «Городские пиканы» (16+)

16.00, 17.30 Т/с «Всегда говори «всегда» (12+)

18.40 «Поллиглот»
19.45 «Те, с которыми я...»
20.30 «Буле»
21.50 «К. Райкин. Один на один со зрителем»

2 Т/с «Икорный барон» (16+)

20.05 Т/с «Дорога на остров Пасхи» (16+)

23.30 Х/ф «С Новым годом, папа!» (16+)

Пятница, 16

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

21.00 «Время»
21.30 «Один в один!» (16+)
0.35 «Городские пиканы» (16+)

17.15 «Северный Кавказ»
18.30 «Прямой эфир» (12+)

22.20 «К. Райкин. Один на один со зрителем»
22.50 «Линия жизни»

2 Т/с «Глухарь. Возвращение» (16+)

6.30 «Удачное утро» (16+)

6.30, 12.00 «Знакомый ужин» (16+)

Суббота, 17

1 канал
6.00, 10.00, 12.00, 18.00
Новости
6.10 Х/ф «Шантаж» (16+)

19.15 «Угадай мелодию»
19.50 «Кто хочет стать миллионером?»
21.00 «Время»
21.20 «Сегодня вечером» (16+)

16.30 «Субботний вечер»
18.30, 20.30 Х/ф «Право на любовь» (12+)

6.00 «НТВ утром»
8.35, 10.20 Т/с «Возвращение Мухомара» (16+)

6.00 «НТВ утром»
8.35, 10.20 Т/с «Возвращение Мухомара» (16+)

23.20 «Временно доступна» (12+)

21.00 Т/с «Карамел, полный риз» (16+)

Воскресенье, 18

1 канал
6.30, 6.10 X/f «Шантаж» (16+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.40 «Служу Отчизне!» (16+)

21.00 «Время»
21.15 «Универсальный артист» (12+)
23.00 Бокс. Бой за звание чемпиона мира
0.00 «Городские пикники» (16+)

16.05 «Смеяться разрешается»
18.00 X/f «Алиби - надежда, алиби - любовь» (12+)
20.00 Вести недели
20.30 X/f «Четвертый пассажир» (12+)

16.45 «Послушайте!»
17.40 «Искатели»
18.05 X/f «Тридцать три»
20.10 «Легенда поселенца»
21.40 Опера «Дон Жуан»

14.00 «Приглашает Борис Ногалев» (12+)
14.45 X/f «Парац Марин Медичи» (12+)

18.15, 18.50, 22.30 «Одна за всех» (16+)
18.45 Т/с «Великолепный век» (12+)

REN TV
5.00, 8.30, 11.00, 13.30, 16.15 X/f «Джеймс Бонд - агент 007» (16+)

ОКНО GOLD SV70
5 камерное ОКНО по цене 4 камерного
ВЫГОДНЕЕ
СВЕТЛОЧ
www.svetlochok.ru

ПЕРВЫЕ АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ ОКНА
BERTA HOFF
(928) 963-73-53 Новопавлск, ул. Курская, 116

Улынитесь!
Три фразы, вызывающие паутину:
1. Это будет не больно.
2. Я хочу с тобой серьезно поговорить.
3. Неверно указан логин или пароль.

Продолжается набор граждан для поступления в высшие военные учебные заведения Министерства обороны Российской Федерации.

ООО КСХП «Старопавловское» рассматривает предложения от жителей района по аренде и приобретению в собственность земельных участков сельскохозяйственного назначения.

Кредитный потребительский кооператив «ОРБИТА»
СБЕРЕЖЕНИЯ ЗАСТРАХОВАНЫ
21% годовых до востребования

Свадьба! Традиционная русская, в т.ч. золотая, серебряная любой юбилей.
ВЕДУЩАЯ И МУЗЫКАНТ! ПРОФЕССИОНАЛЬНО!
Телефоны: 8-(879-51)3-46-8-905-461-26-16.

ГУП «Кировское МДУ приглашает на постоянную работу:
МАШИНИСТА АВТОКРАНА, МАШИНИСТА АВТОГРЕЙДЕРА, МАШИНИСТА БУЛЬДОЗЕРА, МАШИНИСТА МОТОКАТКА, ТРАКТОРИ.
Телефоны: 5-19-27; 2-09-72; 8-9619-06-17.

КУРЫ-НЕСУШКИ. Бесплатная доставка по району.
Телефон: 8-928-766-07-48.

Продается ДОМ в г. Новопавловске по ул. Георгиевской, 4.
Телефон: 8-962-011-31-42.

С/Х ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ-ТРАНСПОРТИРОВЩИКИ.
Телефоны: 5-14-01; 5-25-80.

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, отборная курица без петуха, окрас красный).

На постоянную работу сельхозпредприятию Краснодарского края требуются:
ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ; ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРИК, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ; МЕХАНИЗАТОРЫ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДСТВА; ВОДИТЕЛИ категории «С, Д, Е»; БУХГАЛТЕР (обязательное знание «1С» и учета в сельхозпредприятии).

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.
Телефон: 8-928-718-28-82.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ОКНА, ДВЕРИ ПВХ от производителя (Россия, Франция, Германия, Бельгия).
Гарантия 10 лет!
Телефоны: 8-928-326-59-89; 8-961-476-80-47.

Солянка мясная
Ингредиенты:
700 г говядины; 6-10 видов различных мясных деликатесов общим весом около 1кг; 150 г моркови; 150 г лука; 200 г соленых или маринованных огурцов; 5 ст.л. томатной пасты; 3 ст.л. каперсов; черный перец; 3-4 лавровых листа; растительное масло; лимон; зелень; маслины по вкусу.

Утерли диплом по ОЗД и контролю качества, выданный негосударственным общеобразовательным учреждением среднего профессионального образования медицинского колледжа «АВИЦЕННА» (г. Ставрополь, серии ПП, № 007685; сертификат по ОЗД серии А, № 4438365 на имя ЛОБЖАНИДЗЕ Георгий Иванович).

Скорбим в связи с безвременной кончиной бывшего председателя исполкома Ставропольского сельсовета Александра Ивановича СУХИНА и выражаем глубокое соболезнование его родным и близким.

Погода
В субботу преимущественно ясно, +18...+30°C. В воскресенье +19...+31°C. В понедельник +20...+31°C. Во вторник +19...+31°C, малооблачно.